


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de dayanıklı mal siparişleri Kasım ayında %5,3 artarak piyasanın %4’lük beklentisini geride bıraktı 

ve imalat sektöründe güçlü bir genişlemeye işaret etti

➢ ABD’de Tiktok, Meta ve Youtube, gençlerin ruh sağlığına zarar verdikleri ve bağımlılık yapıcı içerikler 

ürettikleri iddialarına ilişkin ilk kez jüri karşısında ifade verecek

➢ Altın, zayıflayan dolar ve artan jeopolitik risklerin etksiiyle ons başına 5 bin doların üzerinde devam ediyor

➢ İngiltere Başbakanı Starmer, Pekin ziyareti öncesinde yaptığı açıklamada, ülkesinin ABD ile Çin arasında 

bir seçim yapmaya zorlanmayacağını söyledi

➢ Trump, ticaret anlaşmasını yürürlüğe koymadığı için Güney Kore’ye uygulanan otomobil, kereste, ilaç ve 

diğer tüm karşılıklı tarifelerin %15’ten %25’e çıkarıldığını duyurdu

➢ Küresel piyasalarda, hisse senetleri ve tahvillerdeki mütevazı kazançlar, enerji, emtia ve döviz 

piyasalarındaki dalgalanmaların gölgesinde kaldı

➢ Altın Pazartesi günü ons başına 5 bin doları aştı, gümüş ise 109 dolar ile yeni rekor kırdı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18923 – 1.19236 – 1.19422

1.18241 – 1.17834 – 1.17440

EUR/USD paritesi Pazartesi günü Asya işlemleri sırasında yüzde 
0,36 yükselerek 1,1900 seviyesine yakın seyrediyor. Ana parite, 
Çarşamba günü açıklanacak Fed faiz kararı öncesinde temkinli 
hava sürerken ABD dolarının geçen haftaki düşüşünü devam 
ettirmesiyle güç kazanıyor.
ABD dolarının altı büyük para birimi karşısındaki değerini 
gösteren Dolar Endeksi (DXY) yüzde 0,4 gerileyerek 97,00 
seviyesine indi ve son dört ayın en düşük düzeyini gördü. 
Washington ile bazı Avrupa Birliği ülkeleri arasındaki son 
gerilimlerin çözülmesine rağmen, ABD’nin uzun vadeli ticari 
ilişkilerine dair süregelen endişeler dolar üzerindeki satış 
baskısını artırıyor. CME FedWatch aracına göre Fed’in Çarşamba 
günü faizleri yüzde 3,50–3,75 aralığında sabit tutması 
bekleniyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36748 – 1.36856 – 1.37054

1.36228 – 1.35749 – 1.35271

GBP/USD paritesi Pazartesi günü erken Avrupa seansında 
1,3660 civarında işlem görerek 17 Eylül 2025’ten bu yana en 
yüksek seviyesine ulaştı. Sterlin, beklentilerin üzerinde gelen 
İngiltere perakende satışları ve PMI verilerinin desteğiyle dolar 
karşısında güçleniyor. Yatırımcılar gün içinde ABD kasım ayı 
dayanıklı mal siparişleri verisini izleyecek.
ONS verilerine göre İngiltere perakende satışları Aralık ayında 
aylık bazda yüzde 0,4 artarak Kasım’daki yüzde 0,1’lik düşüşün 
ardından beklentileri aştı. Otomotiv yakıtı hariç çekirdek 
perakende satışlar ise yüzde 0,3 yükselerek tahminlerin 
üzerinde gerçekleşti. Ayrıca S&P Global bileşik PMI Aralık 
ayında 53,9’a çıkarak 21 ayın zirvesine ulaştı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.095 – 156.032 – 157.025

153.845 – 153.369 – 152.944

Japon yeni, Pazartesi günü Asya seansında zayıflayan dolar 
karşısında ikinci gün üst üste güçlenerek Kasım ortasından bu 
yana en yüksek seviyelerine yakın seyrediyor. Japonya Maliye 
Bakanlığı ve New York Fed’in geçen hafta yaptığı kur 
kontrollerinin ardından Başbakan Sanae Takaichi spekülatif 
hareketlere karşı uyarıda bulundu ve bu durum ABD-Japonya 
ortak müdahalesi ihtimalini güçlendirdi.
BoJ’un şahin duruşu ve süregelen jeopolitik belirsizlikler de 
yenin güvenli liman cazibesini artırıyor. Buna karşılık dolar, 
“Amerika’yı sat” teması ve Fed’in bu yıl iki kez daha faiz 
indireceği beklentileriyle Eylül 2025’ten bu yana en düşük 
seviyelerine geriledi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5090 – 5105 - 5120

5049 – 5013 - 4973

Altın (XAU/USD), Pazartesi günü Asya seansında gördüğü rekor 
seviyelerin yakınında yükseliş sonrası yatay-bullish bir 
konsolidasyon sürecine girdi ve güçlü temel görünümle yeni 
zirvelere açık kalmaya devam ediyor. Jeopolitik ve ticari 
belirsizlikler yatırımcıları güvenli limanlara yönlendirirken, 
Fed’den ilave gevşeme beklentileri, merkez bankalarının güçlü 
alımları ve ETF girişleri ralliyi destekliyor.
ABD varlıklarından çıkış eğilimi, Trump’ın gümrük vergisi 
tehditleri, Fed’in bağımsızlığına yönelik baskılar ve artan kamu 
borcu endişeleri doları zayıflatırken altına ek destek sağlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

62.23 – 62.87 – 63.31

61.09 – 60.47 – 59.94

WTI ham petrolü ise Pazartesi günü Asya saatlerinde varil 
başına 61 dolar civarında işlem görerek hafif geriliyor. ABD 
petrol stoklarının artması arz fazlası endişelerini güçlendirirken 
fiyatlar üzerinde baskı oluşturuyor.
EIA verilerine göre 16 Ocak haftasında ABD ham petrol stokları 
3,602 milyon varil artarak beklentilerin oldukça üzerine çıktı. 
Öte yandan İran’a yönelik artan yaptırımlar ve Orta Doğu’ya 
sevk edilen ABD savaş gemileri jeopolitik riskleri yükselterek 
petrol fiyatları için yukarı yönlü bir denge unsuru olmaya 
devam ediyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5.268 – 5.436 – 5.661

4.783 – 4.432 – 4.111

Geçtiğimiz hafta Şubat vadeli doğal gaz kontratları 5,275 
dolardan kapanarak 2,172 dolar (%70) yükseldi. Mart vadeli 
kontratlar ise 3,609 dolardan kapanırken 0,911 dolar (%33,77) 
artış gösterdi. Her iki ayda da sert yükseliş görülürken, Şubat-
Mart farkı bir önceki haftaki 0,508 dolardan 1,666 dolara 
çıkarak 1,158 dolarlık büyük bir sıçrama yaptı ve piyasadaki 
sıkışıklığı net biçimde ortaya koydu. Şubat kontratı 28 Ocak 
2026’da, yani sadece üç gün sonra vade sonuna ulaşıyor. Ralli 
soğuk hava gerçekten gelmeden başladı; hava tahminleri Arktik 
soğukların gaz üretim bölgelerine yöneldiğini ve 2021’de 
Teksas’ta 200’den fazla kişinin ölümüne yol açan boru hattı 
donmalarına benzer riskler yarattığını gösteriyordu. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24913 – 25122 - 25292

24705 – 24578 - 24456

Çarşamba öğleden sonra toparlanmasının ardından DAX’ın 
Pazartesi işlem başlangıcında bir miktar geri çekilmesi 
bekleniyor. IG aracı kurumu, Alman endeksini Xetra açılışından 
yaklaşık iki buçuk saat önce yüzde yarım düşüşle 24.774 puan 
civarında fiyatladı. İki hafta önce görülen 25.507 puanın 
üzerindeki rekor seviye şimdilik ulaşılamaz durumda. Bunun 
yerine DAX yeniden geçen haftanın yaklaşık 24.349 puan 
civarındaki dip seviyesine doğru yöneliyor. Son dönemde 
endeks, ABD Başkanı Donald Trump’ın Avrupa’ya yönelik geçici 
gümrük vergisi tehdidi ile Dünya Ekonomik Forumu’ndaki geri 
adımının ardından bu tehdidin aniden geri çekilmesi arasında 
sıkışmış durumda.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25665 – 25818 – 25944

25397 – 25236 – 25094 

ABD borsaları Cuma günü karışık seyretti; Başkan Trump’ın 
Grönland konusundaki sert tutumunun piyasaları 
dalgalandırdığı bir haftanın sonunda Intel’in bilanço hayal 
kırıklığı hisseleri aşağı çekti. Intel, beklentilerin altında kalan ilk 
çeyrek beklentilerini açıklayarak dönüş süreciyle ilgili endişeleri 
artırdı. Yapay zekâ veri merkezlerinde kullanılan sunucu 
çiplerine olan talebi karşılamakta zorlanan şirket, çeyreklik 
zarara geçti ve hisseleri yüzde 16’dan fazla düştü. Hisseler art 
arda ikinci haftayı da kayıpla kapattı; iki günlük yükselişin 
yarattığı rahatlama etkisi dağıldı. Tatil nedeniyle kısa süren 
haftanın zorlu başlangıcının ardından yatırımcılar Trump’ın 
Grönland söylemini yumuşatması ve NATO müttefiklerine 
yönelik tarifelerden geri adım atmasından cesaret bulmuştu. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

89035 – 90491 – 91733 

86844 – 85641 – 84339 

Bitcoin fiyatı 89.000 dolar desteğinin üzerinde kalamayarak 
düşüşünü sürdürdü ve 88.500 ile 87.000 dolar seviyelerinin 
altına sert biçimde geriledi. Satıcılar fiyatı 86.500 doların da 
altına iterek 86.007 dolarda dip oluşmasına neden oldu. Şu 
anda fiyat buradan bir toparlanma denemesi yapıyor ve 91.099 
dolardaki zirveden 86.007 dolardaki dip seviyeye olan düşüşün 
yüzde 23,6 Fibonacci düzeltme seviyesinin üzerine kısa süreli 
bir hareket görüldü. Bitcoin şu anda 88.500 doların ve saatlik 
100 periyotluk basit hareketli ortalamanın altında işlem 
görüyor. Fiyat 86.500 doların üzerinde kalmayı başarırsa yeni 
bir yükseliş denemesi yapabilir. İlk önemli direnç 88.000 dolar 
civarında bulunuyor ve saatlik grafikte bu seviyede yeni bir 
düşüş trend çizgisi oluşmuş durumda.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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